



## 人物写真

爸爸、妈妈、奶奶以及好朋友,他们都是我们最亲近的人。宣奕诚同学的爸爸、妈妈都是牙医,他们工作很忙,不能常常陪他,但是爸妈为病人解决了很多牙病的烦恼,他很理解;周琳的新裤子破了个洞,裁缝奶奶一出手,就把它妥妥地解决了;金乐天同学的好朋友刘子谦喜欢骑自行车、玩滑板、踢足球,还乐意帮助别人……欢迎小记者把自己身边的人介绍给我们。

### 我家的牙医

鄞州区钟公庙实验小学 103班  
宣奕诚(证号 1011023)  
指导老师 吕云云

我的爸爸和妈妈都是牙科医生!他们每天工作都很忙,周末的时间,他们陪伴的是他们的患者!

我的妈妈是一名儿童牙科医生,她对小朋友特别耐心,我曾经看过妈妈工作的样子,她让小朋友们躺在牙椅上,放上动画片,妈妈会把工具安装在小朋友的嘴巴里,然后说:“小朋友,别紧张哦!阿姨会很轻、很温柔的,我们一起把小蛀牙抓走!”

小朋友们乖乖地张嘴了,她快速地帮助小朋友们看好蛀牙,结束的时候,还不忘奖励他们小星星。

爸爸给成人看牙齿,他是拔牙小能手,我的第一颗乳牙就是爸爸在家给我拔的,一点都不疼,我的爸爸太厉害了,就像超人一样。

我的爸爸、妈妈虽然不能每天陪我,但我还是以他们为荣,因为他们解决了很多牙病的烦恼,让他们可以健康地生活!

### 猜猜他是谁

宁波市行知实验小学 307班  
罗觉(证号 1012274)  
指导老师 平煦波

在班里,我有一个好朋友。他的脸圆圆的,戴着一副黑框眼镜,他的头发一根一根竖起来,很像英语书里的约翰。他有一个像西瓜一样的大肚子,我猜,他一定喜欢吃肉。

他非常爱笑,一个小笑话就能让他笑得合不拢嘴,他的笑非常有感染力,常常会让大家都跟着一起笑。

有一次,他参加了学校的接力赛,跑到一半的时候,鞋子掉了,他赤脚跑到了终点,把接力棒交给了下一位同学,他那坚持不懈的精神值得我学习。

他还非常喜欢历史,每天上学都要带一本历史书,他学到的历史知识,比我们多很多。

你们猜出他是谁了吗?



### 鹿女孩

鄞州朝晖实验学校 501班  
张妮(证号 1005054)  
指导老师 郭聪妃

### 我的妈妈

我的妈妈是个十足的“吃货”,她经常带着我品尝各种美食。

妈妈还特别喜欢在家捣鼓美食。有一次,她自己尝试着制作蛋糕,结果把蛋糕烤焦了。不过,等第二次做蛋糕的时候,就已经很好吃了。

我的妈妈还是个绘本迷,在她的引导下,我现在也成了一个小书迷。

鄞州区东南小学金达路校区 301班  
毛清阳(证号 1005655) 指导老师 龚佩珍

在我很小的时候,我眼中的妈妈是一颗甜滋滋的糖果,每当有一点点小小的进步,她都会给我一颗小糖。

进了幼儿园,我眼中的妈妈是一本故事书。每天我都要缠着她给我讲故事听,她给我讲《三只小猪》、《神奇校车》等等,每天晚上都要听着妈妈的故事,我才会睡着。

上学后,我眼中的妈妈是一杯热气腾腾的、香甜可口的牛奶。每天饭后,我坐在书桌前做作业时,妈妈总会给我热一杯牛奶,让我喝完。我明白了妈妈所有的关心与爱都在这杯牛奶里。

我知道,在我长大的过程中,妈妈还会有很多的变身,但是妈妈爱我的心始终一样。

鄞州区东湖小学 201班  
戴琪欢(证号 1007012) 指导老师 周莲

有一天,我看中了一把很精美的玩具手枪,于是央求妈妈给我买,可我把嘴皮都磨破了,妈妈还是不答应。

当时,我又难过,又生气。后来我知道了,原来我们家刚买了新房,欠了银行很多钱,妈妈是要把钱留着还房贷。当然,妈妈还是给了我机会,她跟我约定:只要我期末考满分,就一定给我买。

妈妈,我想对您说:我一定会好好读书,长大变成一个富翁,那时候,你想买什么,我就给你买什么。

妈妈,我爱你!

鄞州区姜山镇茅山小学 101班  
徐森(证号 1010092) 指导老师 吴乐燕

我放学回家,妈妈就是我的辅导老师。她为我讲题的时候耐心又细致。遇到自己不会的题时,她就变成学生,去请教姐姐,搞明白了再来教我。

妈妈还是个好厨师。她每天为我们一家做出香甜可口的饭菜,简直可以和五星级酒店的菜肴媲美。在我心中,妈妈做的美食是天下第一。

有时,妈妈是个医生。我生病时,妈妈会知道我得的什么病,并给我配药吃。我吃了药,病很快就好了。有时,妈妈又变成了羽毛球教练。她教我怎样发球、接球、扣球……有时,她是画家,有时她是歌唱家……

有了妈妈的陪伴,我的生活真幸福!

鄞州区钟公庙实验小学 204班  
陆可(证号 1011128) 指导老师 张明

### 巧手奶奶

鄞州区华泰小学 301班  
周琳(证号 1012057)  
指导老师 董丽翔

奶奶年过七十,满头白发,脸色红润,走路来比妈妈还快。

奶奶是个红帮老裁缝,她手艺精湛,大家都喜欢她做的衣服。

有一天,妈妈买了一条新裤子,我迫不及待地穿上出去玩,不小心摔了一跤,裤子的膝盖处破了一个大洞。我愁眉苦脸地回家找奶奶。奶奶笑着说:“小事一桩,瞧我的吧!”奶奶戴着老花镜,左手倒拿针,右手抽出一根线搓了搓,搓细后,迎着灯光穿入针眼,接着,她一手捏住裤子的破口处,一手拿针,专心地缝起来,只见那针灵活地上上下下、穿进穿出,我只看到针上下翻飞,破洞在针线穿梭间一点一点变小……

奶奶突然咧嘴一笑,剪断线。“行了,大功告成!”我接过裤子,看了又看,摸了又摸,很平整,妈妈肯定发现不了。这下心里石头落地了,我高兴地搂住奶奶又蹦又跳。

组稿老师 夏晴静 朱维洁 柯晶晶 蔡晓君

### 时尚女孩

鄞州区宋诏桥小学 802班  
王依晨(证号 1006747) 指导老师 符琼



### 我的宝藏朋友

鄞州蓝青小学 203班  
金乐天(证号 1002624)  
指导老师 沈银凤

我有一个很要好的朋友——刘子谦。他长得特别可爱,大大的眼睛跟葡萄似的。

他喜欢骑自行车,也喜欢玩滑板,但他最喜欢的,肯定就是足球了。他一有空,就拉着爸爸一起去踢足球。每一次,他都听得很认真,所以他的踢球技术也越来越高超了。

他非常乐于助人。有一次,我早早地来到学校,在收拾书包时,发现铅笔盒没带,我急得像热锅上的蚂蚁,不知道该怎么办才好。突然,我想到了刘子谦,急忙跑过去,问:“刘子谦,我铅笔盒没带,可以借我一下你的铅笔和橡皮吗?”“当然可以啦!”他拿出自己的铅笔盒,从里面找出了一支最长、最细的笔和一块最大、最白的橡皮。我感激地说:“谢谢!”他开心地回答:“不用谢!”那天,因为他,我从早到晚都很开心。

### 无敌好伙伴

鄞州蓝青小学 203班  
郑怿辰(证号 1002627)  
指导老师 沈银凤

我有一个好朋友。她瘦瘦高高,皮肤白白的。一头乌黑发亮的长发,总是被扎成一根马尾辫,随着她的走动,一甩一甩的,非常可爱。她还有一双又大又圆的眼睛,像两颗黑珍珠似的,非常有神。

她喜欢拉小提琴,拉得还非常动听呢!在学校举办的草莓宝宝活动中,大家都被她的琴声吸引了。她也喜欢阅读,特别喜欢《中国童话》。一有空,她就会去阅读角看这本书,直到上课才依依不舍地回到座位上。

她为人很热情。见到老师,她就会张开双臂,一边叫着:“老师!”一边去拥抱她。放学的时候,妈妈带着三岁的弟弟来接我,她总是冲上去抱着我的弟弟不肯放,嘴里还不停地说道:“你真可爱,小弟弟!”看着这样的她,我也很开心呢!

那就是我的无敌好伙伴——徐烁涵,希望我们成为永远的朋友。

### 我的爸爸

鄞州区学士小学 201班  
祁小齐(证号 1005157)  
指导老师 李佳莹

我的爸爸是一名工程师。他戴着眼镜,皮肤黑黑的,眼睛细细的,胳膊粗壮,像一个大力士。他温文尔雅,又像一个绅士。

爸爸非常擅长用电脑,每天都要在电脑前工作好几个小时。回到家里,他就来逗我玩,我觉得他是一个开朗的爸爸,因为每次和我玩的时候,他都笑得合不拢嘴。

我的爸爸也是一个很爱运动的人。他喜欢跑步和打篮球,最擅长跟我一起踢足球。他的足球技术可真棒啊!点球、踩球、踢球……各种球技都会,感觉就像一个足球明星!

爸爸跟我一样,还是一个爱吃美食的人。上次我请爸爸吃烧烤,他的胃口可真大!花了我100多块零花钱,可是他还没吃饱。不过爸爸偶尔也会做美食,他烧的红烧肉、可乐鸡翅和花菜炖牛肉,我最喜欢啦!